
Notulen van de raad voor 
maatschappelijk welzijn

Puurs-Sint-Amands, zitting van 05.12.2024 

Aanwezig:

Els Goedgezelschap, Voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn

Koen Van den Heuvel, Yvo Van Damme, Hilde Van der Poorten, Raf De Blaiser, Ronny Tourné, Els De 
Smedt, Anne De Ron, Jan Van Camp, Patrick Pauwels, Jürgen Buyst, Willem Geeroms, Sophie Van Praet, 
Luk Ceurvelt, Peggy Seeuws, Reinhilde Goossens, Linda Caluwaerts, Robbe Cooremans, Giselle Vissers, 
Ine Schokkaert, Sander Schokkaert, Jorden Dewachter, Eva Peleman, Jelien De Laet, Marleen Vos, Joos 
Wauters, Erwin Mertens, Marc Van Aken, Kristina Galestian, Raadsleden

Raoul Paridaens, Algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn opent de zitting.

OPENBAAR

ALGEMEEN BESTUUR

Beleidsondersteuning

1. Verkiezing van de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst

De raad voor maatschappelijk welzijn verkiest op basis van een akte van voordracht, hetzij onder de voorzitter of de 
leden van het vast bureau, hetzij onder de leden van de raad voor maatschappelijk welzijn, een voorzitter van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst.

Besluit

Artikel 1:
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de ontvankelijkheid van de akte van voordracht voor de 
voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst.
De voorgedragen kandidaat-voorzitter Sophie Van Praet wordt verkozen verklaard als voorzitter van het bijzonder comité 
voor de sociale dienst.

Artikel 2:
Sophie Van Praet wordt vanaf haar eedaflegging van rechtswege toegevoegd als schepen aan het college van 
burgemeester en schepenen.

Artikel 3:
De raad voor maatschappelijk welzijn stelt vast dat Sophie Van Praet, conform artikel 90, §4 van het decreet over het 
lokaal bestuur, de eed heeft afgelegd in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn. 

https://codex.vlaanderen.be/doc/artikel/1430593
https://codex.vlaanderen.be/doc/artikel/1430593
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2. Verkiezing van de leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst

De raadsleden verkiezen op basis van akten van voordracht de leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst. 

Overeenkomstig besluit van de vlaamse regering tot vaststelling van het aantal te verkiezen gemeenteraadsleden per 
gemeente, schepenen per gemeente, leden van de raad voor maatschappelijk welzijn en van het vast bureau van Voeren 
en van de faciliteitengemeenten rond Brussel, leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst per gemeente, 
stadsdistrictsraadsleden per stadsdistrict in Antwerpen en provincieraadsleden per provincie en per 
provinciedistrict bestaat het bijzonder comité voor de sociale dienst van Puurs-Sint-Amands uit 8 leden. Daarbij is de 
voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst niet inbegrepen als lid. 

Het aantal leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst dat wordt toegewezen aan de verschillende lijsten die 
aan de lokale verkiezingen hebben deelgenomen, wordt bepaald naar verhouding van het aantal zetels waarover elke 
lijst binnen de raad voor maatschappelijk welzijn beschikt. 

De verkozenen van de lijsten kunnen verklaren dat zij zich met elkaar wensen te verbinden.  

 

Besluit

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel 1:
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de ontvankelijkheid van de akte van voordracht van cd&v en 
Open GROEN, N-VA en VLAAMS BELANG en verklaart de voorgedragen kandidaat-leden en opvolgers verkozen: 

Naam lijst(en) of groep van 
lijsten

Naam lid
Begindatum 
mandaat

Einddatum 
mandaat

Naam kandidaat-
opvolger

cd&v-teamkoen en Open 
GROEN

Nathalie Michiels 05/12/2024   

cd&v-teamkoen en Open 
GROEN

Hilde Waumans 05/12/2024   

cd&v-teamkoen en Open 
GROEN

Alexandra 
Peersman

05/12/2024   

cd&v-teamkoen en Open 
GROEN

Maarten Van 
Rompa

05/12/2024   

cd&v-teamkoen en Open 
GROEN

Jens Meeus 05/12/2024 01/02/2028 Tiffany Hermans

cd&v-teamkoen en Open 
GROEN

Tiffany Hermans 05/12/2024 01/12/2026 Femke De Smet

N-VA Toon Van Assche 05/12/2024   

VLAAMS BELANG Jens Callaerts 05/12/2024   

 

https://codex.vlaanderen.be/doc/document/1039844
https://codex.vlaanderen.be/doc/document/1039844
https://codex.vlaanderen.be/doc/document/1039844
https://codex.vlaanderen.be/doc/document/1039844
https://codex.vlaanderen.be/doc/document/1039844
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Artikel 2:
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de geloofsbrieven goed van volgende kandidaat-leden en 
kandidaat-opvolgers:  

Goedgekeurde geloofsbrieven
Naam kandidaat-lid Voorgedragen door Met als opvolger
Nathalie Michiels cd&v-teamkoen en Open GROEN  

Hilde Waumans cd&v-teamkoen en Open GROEN  

Alexandra Peersman cd&v-teamkoen en Open GROEN  

Maarten Van Rompa cd&v-teamkoen en Open GROEN  Tiffany Hermans

Jens Meeus cd&v-teamkoen en Open GROEN  Femke De Smet

Tiffany Hermans cd&v-teamkoen en Open GROEN  

Toon Van Assche N-VA  

Jens Callaerts VLAAMS BELANG  

Eedaflegging
Art. 3.

De raad voor maatschappelijk welzijn stelt vast dat, conform decreet over het lokaal bestuur, Artikel 96. , paragraaf 1 
volgende verkozenen de eed als lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst hebben afgelegd in handen van de 
voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn:

Eedaflegging
Naam kandidaat-lid Voorgedragen door
Jens Callaerts VLAAMS BELANG

Tiffany Hermans cd&v-teamkoen en Open GROEN

Jens Meeus cd&v-teamkoen en Open GROEN

Nathalie Michiels cd&v-teamkoen en Open GROEN

Alexandra Peersman cd&v-teamkoen en Open GROEN

Toon Van Assche N-VA 

Maarten Van Rompa cd&v-teamkoen en Open GROEN

Hilde Waumans cd&v-teamkoen en Open GROEN

De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn sluit de zitting.

https://codex.vlaanderen.be/doc/artikel/1331253
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Vastgesteld te Puurs-Sint-Amands in zitting als vermeld.

(get.) Raoul Paridaens

Algemeen directeur,

(get.) Els Goedgezelschap

Voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn,

Voor éénsluidend afschrift,
Puurs-Sint-Amands

Raoul Paridaens

Algemeen directeur

Els Goedgezelschap

Voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn


